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Promocija i prezentacija nove knjge Stane Lovrić: I opet bih bila sestra, svjedok jednog vremena.
Stana Lovrić, skromna i samozatajna, najviše nagrađivana i doajen u hrvatskoj književnost s primarnim
opredjeljenjem medicinske sestre napisala je autobiografsku knjigu: I opet bih bila sestra, svjedok jednog
vremena.
Stana sama u knjizi piše I tako će se spisateljstvo kroz cijeli moj život ispreplitati s profesionalnim radom,
obogaćujući me na poseban način.
Medicinska sestra, Stana Lovrić kroz svoj profesionalni rad tijekom impresivnih 50 godina ne zaboravlja čovjeka
ispred sebe, imajući veliko poštovanje prema čovjeku. Sva njena životna i profesionalna filozofija zrcali se u dvije
riječi Čovjeku prilazeći (zbirka pjesama objavljena 1988.)
Opisujući obiteljske prilike Ozračje je u nama taložilo sigurnost da – možemo, Stani to daje veliku snagu i biva
pokretač brojnih aktivnosti tijekom cijelog profesionalnog rada.
A onda sam se odlučila početi pisati svoju sestrinsku priču, smatrajući da bi neke događaje valjalo sačuvati od
zaborava…
Stana u knjizi objašnjava: Oboljela sam 2012. godine. Kad sam se malo oporavila počela sam pisati stvari koje
sam godinama željela uobličiti u cjeline, i tad sam shvatila da mi je bolest upravo za to i dana.
Možemo puno toga naučiti, iščitati iz rečenica objavljenih u ovoj autobiografskoj knjizi.
Ona se čita poput velikih književnih djela, jer sadrži duboka razmišljanja, intimne dvojbe, svjedoči vremenu kada
su medicinske sestre u Hrvatskoj započinjale svoj put ka visokom obrazovanju.



Opisuju se događaji i brojni aktivni sudionici vremena prije i poslije domovinskog rada, nastojeći ne zanemariti
povijesnu građu i povijesne činjenice. Knjiga doprinosi posebnošću i autentičnošću bilježenju važnog razdoblja
Hrvatske povijesti.
Svaka medicinska sestra/tehničar u Hrvatskoj treba pročitati knjigu i razmisliti, te dobiti nadahnuće da i sami
doprinosu profesiji kojoj pripadaju na neki svoj način.


